



Pazin, 01. listopada 2018.

**Predmet:** Poziv na radionicu za ugostitelje i vinare središnje Istre

Poštovani,

Turistička zajednica središnje Istre (TZSI) u suradnji s Agencijom za ruralni razvoj Istre d.o.o. (Edukacijskim gastronomskim centrom Istre), i ove će godine, tijekom mjeseca listopada, organizirati radionice za ugostitelje i vinare središnje Istre.

Naime, u cilju obogaćivanja enogastronomске pounude središnje Istre, bit će održane dvije radionice - radionica o vinima, usmjerenu na biranje i serviranje vrhunskih vina te kuharska, na temu „prilozi od sezonskih namirnica“.

***Radionicu o vinima “Odabir i serviranje vrhunskih vina”, vodit će sommelier Emil Perdec, trajat će pet sati (5), a bit će održana 17.10.2018.. Kuharsku radionicu “Prilozi od sezonskih namirnica”, vodit će chef Robert Perić, trajat će osam sati (8) te će biti održana 29.10.2018.. Obje radionice bit će održane u prostorima Edukacijskog gastronomskog centra Istre, na adresi Gortanov Brijeg 1 u Pazinu.***

**Sadržaj radionice o vinima:**

Opis	Trajanje	Predavač
Upoznavanje s poslom sommelier i praktična radnja posluživanja bijelog vina, pjenušca i dekantiranje crvenog vina.	1h	Profesionalni sommelier
Osnove degustacije vina, opis, organoleptička svojstva i upoznavanje s tajnama mirisa i okusa te degustacija dvaju hrvatskih vina.	2h	Profesionalni sommelier
Upoznavanje s hrvatskim vinskim regijama i važnim europskim vinskim zemljama te degustacija jednog europskog vina.	1h	Profesionalni sommelier
Upoznavanje s najvažnijim svijetskim vinskim regijama i degustacija jednog vina iz novoga svijeta.	1h	Profesionalni sommelier

**Sadržaj kuharske radionice:**

Opis	Trajanje	Predavač
Upoznavanje s namirnicama	1 h	Profesionalni kuhar
Pravilno rukovanje kuharskom opremom prilikom pripreme jela	1 h	Profesionalni kuhar
Priprema i izrada priloga	6 h	Profesionalni kuhar

**Mjesto održavanja radionica:**

Edukacijsko gastronomski centar Istre, Gortanov brijeg, Pazin

Didaktička kuhinja u vlasništvu Istarske županije s osnovnim zadatkom promocije istarske gastronomije i istarskih domaćih namirnica. Ujedno je i platforma za valorizaciju i zaštitu istarskih proizvoda te zaštitu istarske gastronomije kao nematerijalne kulturne baštine.

***Ovim putem pozivamo Vas da sudjelujete na predmetnim radionicama.***

***Za svaku od navedene dvije radionice predviđeno je sudjelovanje maksimalno 12 osoba (jedna po subjektu) te su stoga prijave), moguće do 10. listopada 2018. i to putem prijavnice, osobno u TZSI ili slanjem iste e-mailom na [info@central-istria.hr](mailto:info@central-istria.hr).***

***Troškove sudjelovanja na radionicama u potpunosti snosi TZSI.***

S poštovanjem,

Direktorica TZSI  
Sanja Kantaruti